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uredništvo

Spoštovane bralke in bralci Novic občine 
Sveti Andraž v Slovenskih goricah!

Z mesecem marcem smo dodobra zakorakali v 
pomlad, letni čas, ki prebudi naravo in na nek 
način tudi nas. V prejšnji številki Občinskih no-
vic smo bili še dokaj praznično obarvani, takrat 
je bilo bolj kot ne vse v znamenju veselega de-
cembra.

Pestro dogajanje pa ne pojenja tudi spomladi, 
tako iz investicijskega vidika s strani Občine, kot 
tudi z vidika raznoraznih dogodkov v organiza-
ciji domačih društev. Izpostaviti velja novo ko-
lesarsko pot, ki je sicer še v fazi izgradnje, bo pa 
kmalu zaživela in dala veliko veselja vsem kole-
sarjem, saj bo prav po tej poti zagotovo bolj pri-
jetno, predvsem pa varno kolesariti.

Veliko je stvari, ki so še v delovni fazi, veliko je 
tudi načrtov za v prihodnje. O tem si boste lahko 
več prebrali v nadaljevanju, saj so številne pri-
spevke na to temo, pripravili zaposleni na Obči-
ni.

Sicer pa upamo in si želimo, da ste naši občani, 
naši bralci zdravi in da ste se tako kot mi, raz-
veselili ponovnih druženj, ob tem pa seveda ne 
gre pozabiti na vse preventivne ukrepe v zvezi s 
preprečevanjem širjenja koronavirusa. V priha-
jajočih mesecih nas tako čaka veliko druženj, eno 
večjih bo gotovo tradicionalni Sandijev memori-
al v mesecu juniju. Več pa v napovedniku dogod-
kov.

Naj izkoristim še priložnost in vam vsem – ob-
čanom in občankam Občine Sveti Andraž v Slo-
venskih goricah, voščim vesele in blagoslovljene 
velikonočne praznike, naj bodo mirni, predvsem 
pa preživeti v krogi tistih, ki vam pomenijo naj-
več.

Veliko užitkov ob branju vam želimo člani ure-
dniškega odbora Novic.

Mateja Predikaka Toš, uredniški odbor

Novice št. 76 bodo praviloma izšle 23. junija 2022. Rok za oddajo prispevkov (člankov, 
fotografij...) je najkasneje do vključno 1. junija 2022. Prispevke posredujte na elek-
tronski naslov: novice@sv-andraz.si ali na prenosljivem mediju občinski upravi.   

Uredniški odbor

Kolofon
Uredništvo si pridržuje pravico do spremembe naslovov in krajšanja člankov. Za morebitne napake se opravičujemo.
Izdajatelj: Občina Sveti Andraž v Slovenskih goricah; Članke pregledala: Mateja Predikaka Toš; Za izdajo 
odgovorna: Darja Vudler Berlak; Odgovorni urednik: Kristijan Majer; Uredniški odbor: Mateja Predikaka 
Toš, Nina Druzovič, Nina Žvarc in Špela Pučko; Računalniška obdelava: Turistično društvo Vitomarci; Naklada: 
400 izvodov; Tisk: Grafična forma Hutter. 
Glasilo Novice občine Sv. Andraž v Slov. goricah je vpisano v razvid medijev, ki ga vodi Ministrstvo za kulturo, pod 
zaporedno številko 376.
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    Županjin uvodnik                                                                                                                                          
                                                                                                                                                      

                                                                                  
Spoštovane občanke, spoštovani občani!                                                                                                                                

Pomlad je znova v naš vsakdan prinesla več opti-
mizma, veselja in zagona. 

Kot načrtovano izvajamo vse investicije, v na-   
slednjih mesecih pa se bo odvilo veliko dogod-
kov, ki jih lahko najdete v napovedniku dogod-
kov na zadnjih straneh časopisa. 

Zagotovo najpomembnejša investicija, ki bo kon-
čana v letošnjem letu je izgradnja kolesarski poti, 
ki mora biti zgrajena do konca oktobra, vendar 
otvoritev, če bo vse po planih, načrtujemo prej. 

V načrtu za letos je še modernizacija in vzdrže-
vanje občinskih cest, ureditev športnega igrišča 
in izvedba evropskih projektov Ostragovo ter Vi-
tomarci včeraj in danes, kjer se odvijajo številne 
aktivnosti in kjer bomo ob večnamenski dvorani 
dobili nove knjižnične prostore. 

Cevovodi za optično omrežje so položeni po ce-
lotni občini. Po večini so položeni tudi kablovo-
di in je možna sklenitev pogodb z ponudniki, ki 
vam bodo uredili priklope.  

In plani za naprej. V letošnjem letu bomo pri-
dobili gradbeno dovoljenje za ureditev sakralno 
kulturnega objekta pri pokopališču, dokumenta-
cijo za izgradnjo krožišča v Drbetincih, v sodelo-
vanju z direkcijo se bo predvidoma jeseni pričelo 
z izgradnjo pločnikov in javne razsvetljave v sklo-
pu rekonstrukcije regionalne ceste, za katero bo 
v juniju objavljen razpis za izbiro izvajalca. Tako 
bomo v občini dobili tudi prva dva krožišča, kar 
bo bistveno povečalo varnost na dveh odsekih in 
predvsem umirilo promet ter preusmerilo pro-
met iz centra čez Muže.

Ker želimo postati energetsko samooskrbni na-
črtujemo v naslednjem letu na streho osnovne 
šole namestiti sončno elektrarno. S tem bomo 
energetsko oskrbovali vse objekte v lasti občine 
in javno razsvetljavo, ki jo bomo še naprej širili v 
ostale vasi, ob tem pa ne bomo za finančno obre-
menjevali proračuna v naslednjih letih za elek-
trično energijo. 

Letošnje leto je tudi volilno leto. Najprej so na 
vrsti redne volitve za državni zbor. Sama nisem 
članica nobene politične stranke, kljub temu pa 
sem lahko v času mandatov, primerjala med levo 
in desno opcijo vlade vezano na lokalno samou-
pravo. Zagotovo lahko trdim, da manjše občine, 
pa tudi občine na sploh, veliko več pridobivamo
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s sedanjo, desno vlado, ki je naklonjena decen-
tralizaciji države in razume, da Slovenija ni samo 
Ljubljana, ampak tudi podeželje. 

Sedanja vlada je občinam dvignila povprečnine, 
za katero smo se pred tem vrsto let neuspešno 
pogajali, dvignila je procent sredstev, ki so na-
menjena za investicije, hkrati pa vsa sredstva 
spremenila v nepovratna in jih ne rabimo več 
vračati.  

Konkretno smo v naši občini, zraven ostalih 
manjših evropskih projektov, dobili odobreni 
dve večji investiciji, gradnjo kolesarskih poti iz 
evropskih in državnih sredstev ter gradnjo regi-
onalne ceste. 

Odločitev o tem, koga boste volili je zagotovo av-
tonomna. Najpomembneje je, da se volitev sploh 
udeležimo. Pravijo pa, da ljudje dobimo takšne 
vodje, kot si jih v nekem obdobju zaslužimo. 

Želim vam prijetne velikonočne praznike.

Prijetno branje. 

Darja Vudler Berlak, županja
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Poročilo o sejah od januarja 
2022 do marca 2022

občinska uprava

Petra Breznik
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Občinski svet, kot najvišji organ odločanja v 
okviru pravic in dolžnosti Občine, je v času od 
januarja 2022 do konca marca 2022 odločal na 
dveh sejah: eni redni in eni dopisni.

1. 27. januarja 2022; 17. redna seja; priso-
tni 4 člani Občinskega sveta: 

Na seji sprejeto:
1.Sprejet je bil Elaborat o oblikovanju cene sto-
ritve 24-h dežurne službe ALMAJA d.o.o..

2. Potrjene so bile cene storitev pogrebne in 
pokopališke dejavnosti v Občini Sveti Andraž v 
Slovenskih goricah.

3. Sprejet je bil sklep o izhodiščni vrednosti toč-
ke za izračun nadomestila za uporabo stavbne-
ga zemljišča za leto 2022.

4. Potrjen je bil Odlok o sofinanciranju izvajal-
cev letnega programa športa v Občini Sveti An-
draž v Slovenskih goricah.

5. Sprejet je bil Pravilnik o spremembah in do-
polnitvah Pravilnika o dodeljevanju sredstev za 
javne prireditve in akcije, ki pospešujejo razvoj 
in promocijo Občine Sveti Andraž v Slovenskih 
goricah.

6. Sprejet je bil Pravilnik o spremembah in do-
polnitvah Pravilnika za vrednotenje programov 
organizacij in društev v Občini Sveti Andraž v 
Slovenskih goricah.

7. Sprejet je bil Pravilnik o spremembah in do-
polnitvah Pravilnika o sofinanciranju progra-
mov društev na področju kulturne dejavnosti v 
Občini Sveti Andraž v Slovenskih goricah.

8. Potrjen je bil Sklep o pridobitvi statusa jav-
nega dobra na nepremičnini: katastrska občina 
343 Vitomarci, parcela 345/1.

2. Od četrtka, 10. 3. 2022 do torka, 15. 3. 
2022, do 12. ure, 7. dopisna seja; prisotni 
4 člani Občinskega sveta: 

Na seji sprejeto:
1. Izdano soglasje k spremembi sistemizacije 
delovnih mest za šolsko leto 2021/2022 za vr-
tec Vitomarci.

2. Potrjen Sklep za izdajo soglasja ustanovitelja 
k delovni uspešnosti ravnateljice Oš dr. Ljude-
vita Pivka Ptuj mag. Lidije Marin.

Poročilo o prijavah na javne 
razpise 2022

Od 1.2.2022 do 28.2.2022 so bili na spletni stra-
ni Občine Sveti Andraž v Slovenskih goricah 
objavljeni 4 javni razpisi, na katere je prispelo 
skupno 16 vlog, 15 je bilo pravočasnih in ena pre-
pozna. Dve vlogi sta iz drugih občin, od teh je ena 
prepozna.

JAVNI RAZPIS za dodelitev sredstev za javne 
prireditve in akcije, ki pospešujejo razvoj in pro-
mocijo Občine Sveti Andraž v Slovenskih gori-
cah v letu 2022 - prispele 4 pravočasne vloge in 
0 prepoznih.

JAVNI RAZPIS za sofinanciranje programov or-
ganizacij in društev v občini Sveti Andraž v Slo-
venskih goricah za leto 2022 - prispelo 7 pravo-
časnih vlog in 1 prepozna. Dve vlogi sta iz drugih 
občin, od teh je ena prepozna.

JAVNI RAZPIS za sofinanciranje letnega progra-
ma športa v Občini Sveti Andraž v Slovenskih go-
ricah za leto 2022 - prispele 3 pravočasne vloge 
in 0 prepoznih.

JAVNI RAZPIS za sofinanciranje programov 
društev na področju kulturne dejavnosti v Obči-
ni Sveti Andraž v Slovenskih goricah za leto 2022 
- prispela 1 pravočasna vloga in 0 prepoznih.

Petra Breznik                                               
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Možnost koriščenja              
brezplačne pravne pomoči za 
občane Občine Sveti Andraž v         
Slovenskih goricah tudi v letu 

2022

Obveščamo vas, da je za občane Občine Sveti An-
draž v Slovenskih goricah tudi v letu 2022 zago-
tovljena možnost koriščenja brezplačne pravne 
pomoči v okviru Zavoda PIP, Gosposvetska cesta 
83, 2000 Maribor. Kontaktirate jih lahko tudi po 
telefonu: 02/2342146 in po e-pošti: pip@zavod-
pip.si. Brezplačno pravno pomoč lahko koristite 
zlasti v postopkih: 

• uveljavljanja potrošniških pravic,

• v zvezi s kršitvami pravic delavcev, 

• v zvezi urejanja razmerij med solastniki, 

• za urejanje najemnih razmerij, 

• za urejanje medosebnih odnosov (sosedski, 
družinski, poroštveni, preživnine….), 

• urejanje pogodbenih razmerij, 

• zastaranja, 

• uveljavljanje pravic do varstva osebnih po-
datkov, 

• uveljavljanja pravic iz javnih sredstev

• in druge.

KONTAKT:                                                                                                                                              
Zavod PIP,                                                                                                                                             
Gosposvetska cesta 83,                                                                                                                                              
2000 Maribor                                                                
TELEFON: 02/2342146, 
FAKS: 02/2342147                                                                              
e-pošta: pip@zavodpip.si

Petra Breznik                                            

Božični prazniki 2021

v spremstvu kočije in konjev v lasti Iris Zorko 
in Domna Marajha. Otroci v vrtcu in šoli so bili 
navdušeni, kar je na koncu dneva tisto kar zares 
šteje.

Zdaj že tradicionalno v Občini Sv. Andraž za bo-
žične praznike obdarujemo starejše, otroke in 
ogrožene družine in nič drugače ni bilo tudi v 
letu 2021. Vsega skupaj nam je uspelo razdeli-
ti kar 210 daril starejšim, 150 daril otrokom in 
13 večjih daril za ogrožene družine. Starejšim in 
ogroženim smo darila dostavili kar sami na dom, 
otrokom pa je darila razdelil Vitomarški božiček 

Še enkrat bi se želeli zahvaliti vsem donator-
jem, ki so nam pomagali in sicer: Telekom Slo-
venije d.d., Elektroinštalacije Drago Kolbl s.p., 
KO-ORDINATOR, distribucija in trženje d.o.o., 
AKIDS trgovina d.o.o., WEBO Maribor d.o.o., 
Čisto Mesto Ptuj d.o.o, Jožef Lenart, REMI Mi-
lan Rebrec s.p., Cestno podjetje Ptuj, Podjetje 
za gozdne gradnje in hortikulturo d.o.o., Klavi-
kula d.o.o. in Geo-Pisarna Brigita Kocuvan s.p.                          
Zahvala gre tudi g. Ignacu Rotarju za čudovito 
smreko, ki smo jo postavili pred občinsko zgrad-
bo.

Vitomarški božiček s spremstvom

Božično drevo pred občinsko stavbo

V sklopu praznikov ne gre pozabiti tudi na čudo-
vite lučke, ki so pričarale dodatni čar že tako ča-
robnim praznikom. Vsega skupaj smo imeli več

Novice Občina 75.indd   5 11.07.2022   11:15:02



občinska uprava

6               Novice občine Sv. Andraž

Slovenija kvačka

Prenova občinskih prostorov 

kot dva kilometra lučk samo po cesti, plus vse tis-
te, ki so jih naši občani še sami izobesili po hišah, 
dvoriščih in ograjah. Organiziralo se nas je več 
delovnih skupin, ki smo preko par vikendov po- 
stavili drogove in napeljali verige lučk. Upamo, 
da bomo v naslednjih letih to verigo še podaljšali 
in tako osvetlili še več občine, saj je odziv naših 
občanov in tudi obiskovalcev bil zelo dober.

Iskrena hvala še enkrat vsem donatorjem in 
vsem, ki so na kakršenkoli način pripomogli, da 
so božični prazniki 2021 uspeli v tako veliki meri.

Amadej Gavez

V projektu “Slovenija kvačka” so kvačkarice  iz 
celotne Slovenije skvačkale grbe za vse slovenske 
Občine. In med temi grbi se je znašel tudi naš, 
ki trenutno krasi našo sprejemno pisarno. Za- 
hvala za ves trud gre kvačkarici ge. Ireni Rižnar, 
ki nam je grb predala 8. februarja. Gospa Irena 
pravi, da je delo bilo zahtevno ampak vredno 
svojega truda.  

Kvačkalo se je v c2c tehniki, kar pomeni od enega 
vogala do drugega. Velikost teh grbov pa je okoli 
140cm x 180cm. Ideja za ustvarjanje kvačkanih 
grbov vseh slovenskih občin pa se je porodila ge. 
Jadranki Smiljić, ki se je pred kratkim zapisala  

Ga. Irena Rižnar z županjo

v Guinessovo knjigo rekordov – z neprekinje-
nim nekaj več kot 28-urnim kvačkanjem. Projekt 
“Slovenija kvačka” so tudi prijavili za vpis v Gui-
nessovo knjigo rekordov in upamo, da jim uspe.  

Amadej Gavez

V mescu januarju 2022 smo se na Občini lotili 
obnove Občinskih prostorov. Dela so zajemala 
brušenje in lakiranje parketov in pleskanje pros-
torov, kjer deluje občinska uprava in Ambulanta 
Vitomarci. Pred pleskanjem smo uredili in na-
mestili novo električno napeljavo. Rekonstruira-
no je bilo računalniško omrežje, električno om-
režje in omrežje za protivlomno varovanje. V tem 
času smo tudi posodobili pisarniško opremo in 
uredili prostore.    

Prenova občinskih prostorov

Občinska uprava

Prenova zdravstvenih prostorov
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občinska uprava

Župani osrednjega dela Slovenskih goric

Župani osrednjega dela      
Slovenskih goric podpisali                                                         

koncesijsko pogodbo za              
24-urno dežurno službo

Občine Lenart v Slovenskih goricah, Cerkve-
njak, Benedikt, Sveta Ana, Sveta Trojica v Slo-
venskih goricah, Sveti Jurij v Slovenskih go-
ricah, Destrnik, Sveti Andraž v Slovenskih 
goricah in Trnovska vas so objavile skupni 
javni razpis po postopku konkurenčnega di- 
aloga za podelitev koncesije za opravljanje 
lokalne gospodarske javne službe 24 urne de-
žurne pogrebne službe na njihovem območju. 

Občinska uprava

z uporabo le-teh, če ta zakon ne določa drugače. 
Na javni razpis je do roka prispela prijava pod-
jetja Almaja d.o.o. in 25.2. so župani in županja 
omenjenih občin v avli Vlada Tušaka v Cerkve-
njaku z direktorjem podjetja Almaja d.o.o. Zlat-
kom Glinškom podpisali koncesijsko pogodbo, 
ki ima podlago v Zakonu o pogrebni in pokopali-
ški dejavnosti iz leta 2016. Koncesija je podelje-
na za 5 let z možnostjo podaljšanja. Predračun-
ska cena prvega prevoza na pokojnika pa znaša 
175,20 EUR brez DDV oz. 191,84 EUR z DDV.

Vir: ovtar24.si

Županja med podpisom pogodbe

24-urna dežurna pogrebna služba obsega vsak 
prevoz od kraja smrti do hladilnih prostorov izva-
jalca javne službe ali zdravstvenega zavoda zaradi 
obdukcije pokojnika, odvzema organov oziroma 
drugih postopkov na pokojniku in nato do hla-
dilnih prostorov izvajalca javne službe, vključno 

Sofinanciranje malih                
komunalnih naprav

Kot vsako leto je Občina Sv. Andraž v Slov. go-
ricah na podlagi Pravilnika o dodeljevanju ne-
povratnih finančnih sredstev za izgradnjo malih 
komunalnih čistilnih naprav v Občini Sv. Andraž 
v Slov. Goricah, objavila Javni razpis o dodelitvi 
nepovratnih finančnih sredstev za izgradnjo ma-
lih komunalnih čistilnih naprav v Občini Sv. An-
draž v Slov. goricah v letu 2022.

Sredstva se dodelujejo na podlagi razpisa, ki je 
odprt do porabe zagotovljenih sredstev v prora-
čunu Občine Sv. Andraž v Slov. goricah v teko-
čem letu. Sofinancira se razlika med odmerjenim 
komunalnim prispevkom v skladu z veljavnim 
Odlokom o programu opremljanja stavbnih ze-
mljišč Odloka o podlagah za odmero komunal-
nega prispevka za obstoječo komunalno opremo 
na območju Občine Sveti Andraž v Slovenskih 
goricah, ki bi jo zavezanec moral plačati, če bi 
zemljišče bilo opremljeno z javno kanalizacijo. 
Sprememba tokratnega razpisa je v višini sub-
vencije, ki jo zavezanec lahko prejme in sicer 50% 
vrednosti investicije oziroma največ 1.200,00 
EUR na gospodinjstvo za prehod iz greznice na 
malo komunalno čistilno napravo ali 25% vred-
nosti investicije oziroma največ 600,00 EUR na 
gospodinjstvo za novogradnjo male komunalne 
čistilne naprave.

Razpis je odprt od 8. 3. 2022 do porabe sredstev 
oz. najkasneje do 21. 10. 2022 do 12.00 ure.

Vloge je potrebno oddati do 12.00 ure, dne:

1. 22. 4. 2022 – ZA PRVO ODPIRANJE;

2. 17. 6. 2022 – ZA DRUGO ODPIRANJE (v ko-
likor sredstva ne bodo porabljena);

Novice Občina 75.indd   7 11.07.2022   11:15:15



občinska uprava

8               Novice občine Sv. Andraž

3. 21. 10. 2022 – ZA TRETJE ODPIRANJE (v ko-
likor sredstva ne bodo porabljena).

Razpisno dokumentacijo najdete na spletni stra-
ni Občine Sv. Andraž v Slov. goricah na naslovni 
strani pod zavihek Razpisi in natečaji. Dodatne 
informacije pa v času uradnih ur na občinski 
upravi Občine Sv. Andraž v Slov. goricah, na tel. 
02/757 95 30.

Občinska uprava

Nova dovozna pot na                  
pokopališče

Vizualizacija nove vežice

Zaradi pomanjkanja parkirišč v centru občine, 
predvsem za potrebe pokopališča, je bilo zgra-
jeno parkirišče z 19 parkirnimi mesti. Urejen bo 
neposreden dostop iz parkirišča do pokopališča, 
ki je že v nastajanju. Želimo, da omenjeno par-
kirišče čez teden postane glavno za potrebe po-
kopališča in vežice, saj želimo razbremeniti par-
kirišča ob občinski stavbi za potrebe zdravnika, 
občine in pošte. 

Dovozna pot je že sedaj načrtovana na način, da 
bo skladna z bodočim projektom novega sakral-
no kulturnega objekta za katerega smo v fazi 
pridobivanja gradbenega dovoljenja, ki ga bomo 
pridobili v letošnjem letu. 

Urejanje dostopa do pokopališča

Občinska uprava

Izgradnja kolesarskih poti v 
polnem teku

Kot lahko spremljate, je gradnja kolesarskih poti 
v polnem teku. V tem času je bila večina trase 
zakoličena, izvedeni so bili vsi izkopi zemljišč s 
spodnjim ustrojem, urejeno je bilo odvodnjava-
nje, izvedeni so bili oporni zidovi in večina navo-
za zgornjega ustroja. V nadaljevanju bo urejen še 
zaključni del odvodnjavanja, položitev robnikov 
in izvedba asfaltne prevleke s horizontalno in 
vertikalno signalizacijo. V izgradnji je tudi šest 
mostov, ki bodo zaključeni v mesecu aprilu. Mo-
stovi so zgrajeni tako, da bomo v slučaju potrebe 
po rekonstrukciji obstoječih mostov, uredili pre-
usmeritev prometa na kolesarske mostove. 

Gradnja kolesarskih poti
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občinska uprava

Rok za izvedbo del je v skladu s pogodbami ok-
tober 2022, vendar si obetamo otvoritev skupaj z 
Občino Trnovska vas, že v začetku julija. Otvori-
tev s kolesarskim dnevom bo na glavnem mostu 
na Pesnici. 

V tem projektu se na več trasah povezuje več Ob-
čin iz območja Slovenskih goric, s čimer kažemo, 
da so projekti povezovanja še kako potrebni in 
ob koncu bomo v konkretnem projektu dobili več 
kot 80 kilometrov kolesarskih poti. Iz omenjene-
ga lahko povzamemo, da je združevanje še kako 
pomembno, tako širše, kakor tudi na nivoju same 
Občine, zato je pomembno, da se tudi občani še 
naprej tako složno združujemo in povezujemo. 

Hvala vsem za strpnost in sodelovanje pri izved-
bi projekta.

Občinska uprava

Spomladi bo Vitomarško        
igrišče dobilo končno podobo

V preteklih dveh letih smo v Občini Sveti Andraž 
v Slovenskih goricah v okviru projekta Športni 
park Vitomarci že postavili novo zaščitno ogra-
jo za igrišče, tribune za obiskovalce, nove nogo-
metne gole, klopi za rezervne igralce, kontejner 
za garderobe in omare za shranjevanje športnih 
pripomočkov ter košarkarske koše za ulično ko-
šarko. Ob osnovni šoli smo pridobili še rusko 
kegljišče, street workout opremo ter nova igra-
la za najmlajše. Igrišče je v lanskem letu dobilo 
tudi nove reflektorje. Izvedenih je bilo več do-
godkov, med njimi tekmovanje v ulični košarki, 
predstavitveni treningi street workout opreme in 
10 vadb 'Šole zdrave drže' ter nogometni turnirji.

V letošnjem letu bo igrišče dobilo končno po-
dobo z razširitvijo, rekonstrukcijo in preplasti-
tvijo nogometnega igrišča, ob katerem bo tudi 
dvojna proga za tek in skok v daljino. Kar nekaj 
časa smo s športniki in širšo javnostjo premle-
vali ali naj igrišče oblečemo v umetno maso ali 
ga ponovno asfaltiramo, na koncu smo se odlo-
čili za asfalt. Gre namreč za edino igrišče v obči-
ni, ki je namenjeno širšemu krogu prebivalcev, 
od športnikov, šolskih otrok, vrtca in rekrea-
tivcev. Na igrišču se prirejajo tudi kulturni do-
godki, koncerti, kino na prostem in podobno.

je asfalt v našem primeru boljši, saj se da tudi v 
slabšem vremenu igrati na igrišču, medtem ko na 
umetni masi že ob najmanjši rosi zelo drsi in je 
nemogoče igrati. Življenjska doba asfaltiranega 
igrišča je bistveno daljša. Vsi deležniki smo tako 
izjemno zadovoljni, da bomo s to investicijo us-
peli dokončati Športni park v upanju, da ga bodo 
vse generacije s pridom uporabljale kot do sedaj.

Otvoritev bo v sklopu Sandijevega memoriala. 
Že v poletnih mesecih pa si lahko tukaj obetamo 
marsikateri športni in kulturni dogodek. 

Dela na Vitomarškem igrišču

Občinska uprava

Čistilna akcija 2022

Tako kot vsako leto, smo se tudi letos odločili, da 
bomo s skupnimi močmi očistili našo občino. Či-
stilna akcija je potekala v soboto, 9. aprila 2022, 
med 9.00 in 12.00 uro. Tokrat smo akcijo lahko 
spet izvedli skupaj in se na koncu udeležili tudi 
pogostitve, ki jo je pripravilo društvo gospodinj v 
Večnamenski dvorani Vitomarci.

Zbralo se je okoli 7 m3 odpadkov, kar je nekoliko 
manj kot prejšnja leta in kaže na večjo okoljsko 
osveščenost občanov Občine Sveti Andraž v Slo-
venskih goricah in ostalih, ki prihajajo v našo ob-
čino. Še vedno so izstopale pločevinke, našli pa 
so se tudi večji kosovni odpadki in živalske kože, 
ki se lahko sicer čez leto odpeljejo v skupen zbir-
ni center v Trnovski vasi. Vabimo vas, da čez vse 
leto skrbite za naše lepo in čisto okolje. 

Občinska uprava

Pustni vikend

V Občini Sv. Andraž smo letos za pustni čas oz. 
fašenk, spet pripravili nekaj dogodkov. In sicer

Z umetno maso odpadejo vsakršna vožnja s kole-
si, skiroji, rolerji, postavitev stolov ipd., vemo pa, 
da veliko otrok uporablja igrišče prav v ta namen 
in tudi učenje za kolesarske izpite poteka prav 
na tem igrišču. Tudi nogometaši so mnenja, da 
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Otroci v podporo                   
Ukrajini s kredami porisali                      

»Pot strpnosti«

V nedeljo 27.02. pa smo imeli pravo pustno po- 
vorko, ki  jo je otvorilo društvo korantov Vinicius 
iz Kulturnega društva Rogoznica. V spremstvu 
PGD Vitomarci in množice obiskovalcev v ra-
zličnih maskah, smo se sprehodili od cerkve Sv. 
Andraža do večnamenske dvorane, kjer je naše 
društvo gospodinj Vitomarci pripravilo čudovite 
domače krofe in kranjske klobase, vinogradniško 
društvo je poskrbelo za pijačo, KUD Vitomarci 
pa je poskrbelo za splošno organizacijo dogodka. 
Tudi vreme nam je služilo in tako se je po, kar se 
nam zdi, že zelo dolgem času, pustno rajanje spet 
vrnilo v Sv. Andraž. 

smo v petek 25.02. poskrbeli, da so otroke v OŠ 
in vrtcu Vitomarci obiskali koranti iz društva Vi-
nicius. Otroci iz OŠ in vrtca so korante pričaka-
li maskirani, tako kot je to vsako leto tradicija, 
in jih je tako pustno rajanje pripravilo na teden 
počitnic. Vrtcu Vitomarci je Občina podarila še 
krofe s katerimi so se naši najmlajši lahko po-
sladkali.

Utrinki iz pustne povorke

Amadej Gavez

Pustna povorka v Vitomarcih

Kje drugje, kot po »Poti strpnosti« v Vitomarcih 
bi bilo bolj primerno, da otroci uporabijo vso svo-
jo domišljijo in naredijo številne čudovite kredne 
umetnine predvsem v modro – rumeni barvi, vse 
v podporo Ukrajini. Ustvarjali so otroci iz Vrtca 
Vitomarci s svojimi vzgojiteljicami, kakor tudi 
učenci iz Podružnične osnovne šole Vitomarci 
pod vodstvom svojih učiteljev. Z otroki je ustvar-
jala tudi županja, saj je prav na pobudo Občine 
nastal ta čudovit ustvarjalni dan. »Strpnost je 
ena od kreposti, ki se je učimo in jo negujemo 
vse življenje. Tudi ta pot je nekaj let nazaj nas-
tala z namenom, da nas na to opominja. S tem 
dogodkom smo želeli dati jasno sporočilo, da je 
v teh časih strpnost še kako potrebna, predvsem 
pa smo želeli s skromno gesto predati sporočilo 
otrok, da si želijo miru po vsem svetu«, je pove-
dala županja. 

Otroci med ustvarjanjem

Krožna pot strpnosti v Vitomarcih je bila sicer 
vzpostavljena že v letu 2017 v sklopu mednarod-
nega projekta ESCAPE iz programa sodelovanja 
Slovenija-Madžarska. Po poti lahko turisti skozi 
namige v besedilu in fotografiji na označevalnih 
tablah spoznavajo legende območja, zgodovino
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Razgledni stolp na Ostragovi

razvoja občine in šolstva ter kulturno dediščino 
območja občine.  

Beli golobi, številni srčki, zastave in sporočila 
bodo krasila »Pot strpnosti« vse dokler jih ne 
odnese dež v upanju, da čim prej odnese tudi vo-
jno in v Ukrajino spet prinese mir. 

Občinska uprava

Razgledi Ostragove - EKSRP

Naša čudovita lokacija in razgledni stolp sta ved-
no bolj deležna pozornosti. Pojavila sta se tudi 
v knjigi Razgledni stolpi Slovenije, ki jo je pri-
pravil g. Brane Ternovšek. To je prva slovenska 
publikacija, ki informativno, tako z zgodbami kot 
z legendami predstavi 153 slovenskih grajenih 
razglednikov (stolpov ploščadi in opazovalnic 
narave). Predstavi pa tudi zgodovino slovenskih 
razglednih stolpov.

Imamo pa letos za Ostragovo še veliko načrtov 
- projekt se še nadaljuje in potrebno je še kar 
nekaj nakupov in ureditve okolice, da bo še pri-
jetnejša za občane in turiste. Letos bodo na vol-
jo e-kolesa in e-skiroji za izposojo, ki jih bomo 
nabavili v sklopu projekta. Posadila se bo trava, 
ploščad je v veliki meri že urejena, najverjetneje 
bomo postavili tudi WC, povabili kake ponudni-
ke hrane, izvedli dogodke kot so: večerja na Os-
tragovi in kino na prostem, postavitev klopotca 
ipd.. Čeprav prostor na Ostragovi že živi, bo s 
takimi dodatnimi dejavnostmi, zaživel še bolj.

Amadej Gavez

Vitomarci včeraj in danes

uspešno prijavljen in odobren bomo letos začeli 
izvajati v pričakovanju, da bo pridobitev koristna 
za veliko generacij, ki še pridejo za nami.

Zraven ureditve prostora za knjižnico (kot 
prizidek k Večnamenski dvorani Vitomarci), ob-
nove spomenika talcem, izvedbe dogodkov s pro-
jektnimi partnerji in zunanjimi izvajalci, želimo 
obuditi legendo o staroslovanskem knezu Vito-
mirju in njegovih aktivnostih. V povezavi z Vito-
mirjem bomo izvedli tudi Vitomirjev tabor, kjer 
bodo otroci na zanimiv in aktiven način preživeli 
prosti čas, pobližje spoznali vsakdanje življen-
je Vitomirja in ostalih prebivalcev tega kraja in 
okoliša. 

Poudarek v tem projektu je tudi na ponatisu in 
digitalizaciji ene izmed redkih in pozabljenih kn-
jig pisatelja Ignaca Koprivca - Kmetje včeraj in 
danes: narodopisne črtice iz Slovenskih goric. Pi-
satelj se je rodil v Drbetincih in v teh črticah op-
isoval življenje malega človeka. Bil je tudi režiser 
Bralnega društva v Vitomarcih. Po besedah kri-
tikov je kmečko povest obnovil in jo dvignil na 
kvalitetnejšo, višjo raven. 

V sklopu projekta se bomo dotaknili tudi turizma 
in sicer bomo s turističnim dogodkom promovi-
rali znamenitosti naše občine, promocijo loka-
lnih ponudnikov pa z enološko prireditvijo, ki bo 
povezovala tudi kulinarične značilnosti našega 
območja.

Ena izmed večjih zanimivosti in zelo potencialna 
investicija je tudi razvoj tako imenovanih virtu-
alnih sprehodov. Razvili bomo animacijo z vir-
tualnimi očali, kjer si bomo lahko ogledali večje 
zanimivosti našega kraja na drugačen, moderen 
način in ga prikazali praktično celotnemu svetu. 
Do animacije bo možno dostopati preko mobil-
nega telefona ali virtualnih očal, ki jih bomo la-
hko predstavili na različnih sejmih, dogodkih in 
celo v učne namene po različnih zavodih in šolah.

Pričakujemo, da bo ta projekt uspešen in všečen 
tako za naše občane kot potencialne turiste in 
obiskovalce našega kraja. Namen je oživiti sta-
ro, pozabljeno in le-to združiti z novim in aktual-
nim ter privabiti ljudi, ki bodo ponesli glas o nas 
v deveto vas. Na občini Sv. Andraž stremimo k 
napredku in razvoju z mislijo in spoštovanjem na 
našo bogato preteklost.

Projekt »Vitomarci včeraj in danes«, ki je bil lani

Amadej Gavez
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Finančni zaključek leta 2021

Občina Sveti Andraž v Slovenskih goricah je v 
letu 2021 poslovala v skladu z načrti in sprejetim 
proračunom, zaradi uravnoteženja odhodkov s 
prihodki smo pripravili in sprejeli dva rebalansa 
občinskega proračuna. 

Prihodki občine v letu 2021 so znašali 1.306.561 
EUR in so višji od predhodnega leta samo za 
1,26%. Najvišji del prihodkov je iz davčnih pri-
hodkov 1.012.060 EUR, ki predstavljajo 77,46% 
vseh prihodkov. Skupni odhodki so v tem letu 
znašali 1.290.418 EUR in so za 11,14% višji od 
lanskega leta. Najvišji del odhodkov je med in-
vesticijskimi transferi in znaša 560.570 EUR, 
ki predstavljajo 43,44% vseh odhodkov v letu 
2021. Občina se v tem letu ni dodatno zadolži-
la, odplačila dolga pa so znašala 61.818 EUR. 

Monika Firbas

Odhodki po področjih porabe v letu 2021

Program 21. Sandijevega me-
moriala v  Vitomarcih 2022

21. Sandijev memorial v malem              
nogometu - 8. junij do 12. junij 2022 

     Igrišče pri POŠ, VITOMARCI -            
Štajerska - Slovenske gorice

SREDA , 8. junij 2022                                                                                                                                             
- 18.00h - otvoritev nogometne šole KMN 
Vitomarci                                                                               

- 18.00h - mladinski turnir (letniki 2002 
in mlajši), število ekip omejeno na 12, naj-
boljši trije se uvrstijo direktno na član-
ski turnir, bogate nagrade, prijavnine ni 

ČETRTEK, 9. junij 2022                                                                                                                                       
- 18.00h - žreb za članski TURNIR                                                                                                                         

- 19.00h - turnir med zaselki in društvi iz 
občine Sv. Andraž       

PETEK, 10. junij 2022                                                                                                                                             
- 18.00h – revijalna tekma v spomin 
na prvega predsednika Jožeta Bračka;                                                
super veterani najtrofejnejši slovenski klub 
KMN LITIJA proti KMN VITOMARCI&PRIJA-
TELJI

- 18.30h - ČLANSKI TURNIR za prehodni 
pokal 20.Sandijev memorial (skupinski del)  

- 20.00h – ekshibicijska tekma ženskih ekip                                                                                                              

SOBOTA, 11. junij 2022 
- od 11.00h - TELOVADNI-
CA - otroški nogometni turnir                                                                                                 
PREDŠOLSKI OTROCI,U7,U9,U11, U13, U15                                                                                        

- 14.00h – asfaltno igrišče  VETERANSKI TUR-
NIR 35 plus

- 17.00h EKSHIBICIJSKI TURNIR NAJBOLJ-
ŠIH VETERANSKIH EKIP V SLOVENIJI 45 
plus 

- 20.00h ČLANSKI TURNIR (2 SKUPINI 
PREDTEKMOVANJA) in FINALNI DEL tur-
nirja, s finalom ob 24.00 uri in ognjemetom

NEDELJA, 12. junij 2022                                                                                                                            
Liga DMN, ligaške tekme Futsal v članski kon-
kurenci 

BREZPLAČNA ANIMACIJA ZA OTROKE. V 
sklopu turnirja bomo izvedli humanitarno akci-
jo “IGRAČO PODARI – SREČO USTVARI”  in 
okoljevarstveno akcijo “VODA JE ŽIVLJENJE”.

Prireditev bomo izvedli v vsakem vremenu, ob 
igrišču bo postavljen tudi prireditveni šotor. 
Turnir je posvečen v spomin na tragično premi-
nulega igralca kluba Sandija Toša.                                  

Lanskoletni memorial

Nagradni sklad ČLANSKEGA TURNIRJA 
3000 €, ČLANI TEKMUJEJO V PETEK 
10. in V SOBOTO 11. JUNIJA 2022   na as-
faltnem igrišču pri OŠ v Vitomarcih (po pravilih 
FIFA 4 +1):
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Božični pokal 2021

Strelska sezona 2022

1. mesto 1.500 € + pokal + prehodni pokal  
2. mesto 700 € + pokal 
3. mesto 400 € + pokal 
4. mesto 50 € in praktična nagrada v vrednosti 
150 € 
5. mesto 50 € +1 zaboj piva Estrella  
6. mesto 50 € +1 zaboj piva Estrella 
7. mesto 1 zaboj piva Estrella                                                                                                            
8. mesto 1 zaboj piva Estrella                  

Bogate nagrade za najboljšega igralca, strelca, 
vratarja in peterko turnirja.  Nagrade so fiksne 
kot vedno. Število ekip je omejeno na 18, zato po-
hitite s prijavami. Iz skupinskega dela (3 v sku-
pini, se v izločilne boje prebije 8 najboljših ekip, 
6 zmagovalcev in 2 druga najbolje uvrščena).      

Prijavnina: člani 50 €, ostale kategorije prijavnine 
ni.  Pokali in nagrade v vseh kategorijah so zagot-
ovljene. Pohitite, prijave ekip sprejemamo do žre-
ba, četrtka 9.junija, oz. do zapolnitve prostih mest.  

Lanskoletni memorial

Prijave ekip: Darko 031 634 847,                       
darko@inplan.si. 

Vabljeni.

Darko Rojs

Kot smo že omenili v decembrskem članku, 
smo nabavili elektronsko tarčo proizvajalca 
SIUS, tako da je strelišče za zračno puško zelo 
posodobljeno. Tovrstne tarče se uporabljajo na 
vseh tekmah v državnih ligah in mednarodnih 
tekmah, so pa že dolgo osnovna oprema strelišč 
v drugih državah. Vsa nabava opreme nam je 
bila omogočena s sredstvi, ki smo jih prejeli 
na razpisu za šport s strani naše občine.

Društvo bo tudi v tem letu delovalo aktivno na 
svojem področju, za kar je treba žrtvovati ve-
liko svojega prostega časa, pa še družini ga tu in 
tam odvzamemo. Lanska sezona je bila uspešno 
zaključena, sedaj pa so pred nami novi izzivi na 
strelskih tekmovanjih. Hvala vsem članom za 
izkazano zaupanje s članarino, kar nam delno 
omogoča osnovno delovanje društva, preostanek 
pa pokrivajo sredstva pridobljena na razpisu za 
šport s strani naše občine. Načrtujemo izvedbo 
nekaj manjših strelskih turnirjev v Trapu, MK in 
zračni puški, društveno tekmo s piknikom, ter 
organizacijo pohanja pišeka. Trudili se bomo 
pridobiti mlajše strelce za pomladitev društva v 
prihodnje. 

Marjan Horvat

Dejavnosti Društva gospodinj, 
ki smo jih izvedle od pusta pa 

do sedaj

20. 2. 2022 smo imele kreativno delavnico Peka 
kvašenih srčkov in peka rožic iz krhkega testa. 27. 
2. 2022 smo gospodinje za pustno povorko, kate-
ro je organiziralo KUD Vitomarci, spekle krofe in 
flancate. Pripravile smo tudi malico za kurente. 
Za peko smo poskrbele: Simona in Irena Danko, 
Frančiška Kobale, Pavla Kelc, Marija Petrovič, 
Marta Nedeljko, Pavla Pignar, Marica Kocuvan, 
Elizabeta Kosec, Vilma Firbas in Ljudmila Kocu-
van. Hvala za vaš trud. 16. 3. 2022 smo imele ku-
harski tečaj. Pripravile smo: kanelone z mletim 
mesom, kruhove cmoke, musako z rdečim zel-
jem in zelo dober tribarvni šarkelj. 
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Kuharski tečaj

Ljudmila Kocuvan

Strokovna ekskurzija Drušva 
gospodinj na Sv. Ano z okolico

26. 3. 2022 smo se popeljale na strokovno ek-
skurzijo, ki jo je organizirala Izletniška kmetija 
Šenveter - na Dražen vrhu, kjer so nas po dobro-
došlici  postregli s kmečkim zajtrkom. V Zgorn-
jem  Dražen vrhu v občini Šentilj smo si ogledali 
muzej in galerijo v Methansovi hiši. Nato smo 
se odpeljali v Zgornjo Konjišče na Apaško polje, 
kjer so našli ob mrtvem rokavu reke Mure os-
tanek ogromnega drevesa - hrasta. Sledil je ogled 
mejnega prehoda na reki Muri. Brod na Muri 
predstavlja pomembno prometno povezavo med 
Avstrijo in Slovenijo in je namenjen za turistične 
prevoze. Na Zgornji Velki smo si ogledali cerkev 
Marije Snežne, od tam smo se odpeljali nazaj na 
Izletniško kmetijo Šenveter na bogato kmečko 
kosilo, nato pa proti domu.

Vitomarške gospodinje na izletu

Ljudmila Kocuvan

Pomlad je tu

Pred nami so prvi pomladni dnevi, narava se 
prebuja, sonce pa nas navdaja z optimizmom in 
dobro voljo. Čeprav je, za vsemi nami, težko ob-
dobje, ki bi ga marsikdo najraje pozabil, je prav, 
da se spomnimo preteklih dogodkov, ki smo jih 
izvedli v društvu. Prav skupni interesi in iskrena 
prijateljstva so tista, ki  nam dajejo moč tudi v 
težkih časih.
Od zadnjih Novic je minilo že kar nekaj časa, v 
društvu pa smo bili zelo aktivni; seveda ob up-
oštevanju vseh ukrepov NIJZ.

Tradicionalni, že osmi pohod, smo zaradi zdravst-
vene situacije letos poimenovali kar Individualni 
božično novoletni pohod. Odvijal se je, kot vsako 
leto, 26. decembra z začetkom pri Potomki Stare 
trte na trgu pred cerkvijo. Po celotni trasi (Vito-
marci, Hvaletinci, Gibina, Novinci, Drbetinci) so 
bile kontrolne točke, kjer so se pohodniki vpisali. 
Celotna pot je bila dolga dobrih 15 kilometrov. 
Prehodilo jo je kar nekaj  posameznikov. Več kot 
50 udeležencev pa je prehodilo del trase. Pohod-
niki smo morali zagotoviti gibanje individual-
no, oziroma v »mehurčku«. Vsem udeležencem 
čestitamo za vzdržljivost in se zahvaljujemo za 
udeležbo. 

Božično-novoletni pohod
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Viničarji na delu

Pa spet nasvidenje letos decembra, upajmo v 
drugačni obliki.

Izobraževanja
V skladu z navodili NIJZ organiziramo tudi red-
na letna izobraževanja:
• 3. januarja je potekal prikaz zimske rezi na 

kmetiji Slodnjak v Bodkovcih, predavala sta 
mag. Zlatka Kobal Gutman in Andrej Soršak 
iz KGZ Maribor.

• Sadjarji so se srečali s prof. dr. Francijem 
Štamparjem iz Biotehniške fakultete v Lju-
bljani, sledil je pregled rezi in diferenciacija 
cvetnih brstov po kmetijah.

• Mag. Jože Miklavc iz KGZ Maribor je 21. feb-
ruarja predaval v Juršincih o zaščiti vinogra-
dov, o zaščiti sadnega drevja pa dan kasneje 
v Vitomarcih.

Redni letni občni zbor
V petek 4. marca 2022 smo v društvu imeli red-
ni letni občni zbor. Člani smo bili zadovoljni z 
izvedbo programa v lanskem letu in navdušeni 
nad pestrostjo, raznolikostjo in številnimi izzivi 
programa, ki smo si ga zastavili za leto 2022. Po 
epidemiološko težkem obdobju, si člani želijo 
druženja, izmenjave mnenj, ogleda dobrih praks 
in ekskurzij. V prijetnem vzdušju, seveda ob up-
oštevanju ukrepov, smo druženje na Turistični 
kmetiji Pri kapeli nadaljevali dolgo v noč. 

Rez potomke Stare trte

Vsak vinogradnik ve, da se trgatev nastavi že s 
prvim spomladanskim opravilom, rezjo v vi-
nogradu. Rez Potomke Stare trte in trt v am-
pelografskem vrtu so 6.3.2022 opravili viničarji 
društva. Pri rezi so sodelovali aktualni viničar 
Janez Petrovič in vsi dosedanji društveni viničar-
ji. Zbrane sta nagovorili predsednica društva 
Mojca Druzovič in županja Darja Vudler Berlak. 
Rezi je prisostvoval tudi gospod župnik Mirko 
Krašovec. Dogajanje je popestril Jaka Čeh s svo-
jo harmoniko.

Predsednica in Jaka na najlepšem kraju 
pred potomko Stare trte pri cerkvi

Prepričani smo da bo, tako kot rez, z dobro voljo 
in optimizmom jeseni potekala tudi trgatev.

Dogodki pred nami
Ob koncu bi želeli povabiti naše člane, občane in 
simpatizerje društva na prihajajoče dogodke v 
organizaciji našega društva. Nekatere aktivnosti 
smo že načrtovali, o vsem pa boste še podrobno 
obveščeni.
Vabimo vas, da se udeležite naslednjih dogod-
kov:
• 27.4.  ob 14.00 uri  imamo v načrtu ogled 

dobrih praks - kmetija Lenart Nova vas pri 
Ptuju, kjer bo ogled govedorejske kmetije s 
pokušino lastnih mlečnih izdelkov. Sledil bo 
ogled Vinogradniškega muzeja na Mestnem 
vrhu z pokušnjo lokalnih vin vinogradnikov 
Društva vinogradnikov in sadjarjev osrednje 
Slovenske gorice Ptuj.

• 25.6.2022 po državni proslavi, bo izvedena 
originalna prireditev Simbioza okusov, v or-
ganizaciji našega društva pri Potomki stare 
trte.

Negotovost, ki jo je prinesel novi virus in nemiri 
po svetu pa nam ne smejo preprečiti zadovoljst-
va, ki ga občutimo, ko se sprehodimo po svojem 
vinogradu ali sadovnjaku in občudujemo sadove 
svojega dela.
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Vsem članom, simpatizerjem društva in občanom 
želimo doživete velikonočne praznike, čim manj 
spomladanske pozebe, veliko sonca, največ pa 
zdravja.

Ivanka Čeh

Pustna povorka 2022                   
v Vitomarcih

Tudi letos smo, kot lani, najprej načrtovali prip-
rave na pust in predpustne aktivnosti v glavnem 
“na daljavo”. Pripravili smo sklop kreativnih 
delavnic (izdelava maske “karta enka”, pust-
no okrasimo dvorišče in poslikava obraza) in 
jih predvajali na facebooku. Izvedli smo lepo 
obiskano pravljično urico za otroke v maskah v 
društvenih prostorih in krajši sprehod do cerkve. 
A, smo z veseljem in hitro dogovorili vse potreb-
no za izvedbo povorke v živo takoj, ko smo izve-
deli, da se ukrepi sproščajo. Tako smo po eno-
letnem premoru letos spet, zdaj že tradicionalno, 
izvedli pustno povorko v Vitomarcih. 

Zbrali smo se ob 9. uri, kjer so pred našo cerkvijo 
najprej zaplesali koranti iz Kulturnega društva 
Rogoznica in iz Društva Vinicius Vitomarci. Sk-
upaj jih je bilo okoli trideset. Zatem pa je pisa-
na pustna povorka živahno krenila preko centra 
našega lepega kraja do Večnamenske dvorane 
Vitomarci, kjer je bila pogostitev s krofi s krajšim 
veselim druženjem.

Vrle članice Društva gospodinj Vitomarci so 
spekle ok. 200 krofov in flancatov, poskrbele 
pa so tudi za malico za kurente. Vinogradniško 
sadjarsko društvo Vitomarci je doniralo jabolčni 
sok in kapljico domačega, Ema Ilešič je skuhala 
topel čaj, Milan in Marija Černel pa kuhano vino. 
Člani Prostovoljnega gasilskega društva Vito-
marci so poskrbeli za varnost udeležencev pov-
orke na cesti. OO Rdeči križ Sv. Andraž so bili 
v pripravljenosti v primeru poškodb (in k sreči 
ni bilo zanje “dela”, naj bo tako tudi vnaprej), 
Turistično društvo pa je popestrilo srečanje z ži-
vahno glasbo.

Povorka je bila letos res lepo obiskana, ocenju-
jemo, da nas je bilo ok. dvesto. Maškare vseh 
“velikosti in let” so bile prav židane volje, kakor 
tudi nenamaskirani obiskovalci. Največ je bilo 
domačinov, veliko med njimi otrok, ki dajejo 
naši povorki pristno veselje in posebno vrednost. 
Prišli pa so tudi iz sosednjih občin in od njih smo 
prejeli kar nekaj pohval.

Povorka v Vitomarcih

Koranti v Vitomarcih

Našemljena mladina

Hvala naši občini, da je dogodek podprla. Hva-
la  predsednikom in predsednicam ter članom 
vseh naštetih  društev za dobro sodelovanje, saj
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so se hitro in v res kratkem času odzvali povabilu 
za sodelovanje. Seveda pa zahvala gre tudi vsem 
vam, drage obiskovalke in obiskovalci, za res pri-
jetno vzdušje v maskah. Vesela sem, da so  ak-
tivni tudi naši člani, predvsem mladi. In, tako 
smo vsak po svoje prispevali k izvedbi pustne po-
vorke. Upam, da bomo tudi naslednje leto povo-
rko v maskah lahko izpeljali in program še obo-
gatili. V vsakem primeru pa si želimo, da pustna 
povorka v Vitomarcih (p)ostane neke vrste ned-
eljsko druženje družin in prijateljev v maskah.

Valerija Ilešič Toš,                                             
predsednica KUD Vitomarci

Humanitarna akcija                
»Za Ukrajino«

Tudi v Turističnem društvu Vitomarci smo želeli 
z dobrodelno akcijo izraziti solidarnost s prebi- 
valci Ukrajine.
V akciji, ki je potekala od 14. do 25. marca 2022, 
smo zbirali predvsem nepokvarljiva živila z da- 
ljšim rokom uporabe, higienske pripomočke in 
potrebščine za otroke.
Akcija zbiranja je nameravala potekati le en 
teden, vendar smo jo zaradi vašega dobrega odzi-
va podaljšali.

Iskreno se zahvaljujemo vsem občanom, ki so se

Zbrane potrebščine v prvem tednu

Zbrano smo prepeljali v Zbirni center za pomoč 
Ukrajini na Ptuju, od koder je naprej potovalo v 
Ljubljano, kjer se nahaja večje skladišče hrane in 
osnovnih potrebščin, namenjenih državljanom 
Ukrajine, ki so poiskali zavetje pred vojno pri 
nas. 

odzvali, pokazali srčnost in solidarnost s tistimi, 
ki trpijo za posledicami vojne v Ukrajini ter jim s 
tem vsaj malo olajšali težko in negotovo obdobje.

Turistično društvo Vitomarci

Župnija Sveti Andraž - akcija 
čiščenja svoje notranjosti

Ne naveličajmo se, ko delamo dobro

V postnem času v župniji Sv. Andraž izvajamo 
dve akciji: 1- čistimo in urejamo okolje cerkve ter 
drugih župnijskih objektov; 2- čistimo sebe. 

Akcija čiščenja in urejanja okolja ima zunanji in 
javni značaj. V njej sodeluje tudi občina Sv. An-
draž, na eden ali drugi način pa sodelujete, ali 
boste sodelovali, tudi vsi vi, drage faranke in fa-
rani. V centru naše župnije in občine imamo radi 
lepo in čisto okolje, zato se rezultatov te akcije 
skupno veselimo. 

Akcija čiščenja sebe ima notranji in privat-
ni značaj, a lepo odraža namen in učinke akci-
je čiščenja okolja. V duhu Svetega pisma preko 
vidnega stvarstva in lepega okolja spoznavamo 
in urejamo nevidni svet svoje duše, ko slavimo 
Boga. Pri opredeljevanju akcije čiščenja sebe sta 
možna dva pomena: skrb za telesno čistost in 
skrb za notranjo duhovno čistost. Telesna čistost 
je za naše počutje in zdravje važna, ne glede na to 
o tem ne bom razglabljal in pisal. V tem prispe-
vku bom kot vaš dušni pastir nanizal le nekaj po-
bud in spodbud za pot v akciji prizadevanja za 
notranjo čistost na področju duhovnosti. Opozo-
ril bom na duhovne pobude, ki nam jih ponuja 
letošnji postni čas. Dobre pobude so neke vrste 
duhovna kopel. Ljudje smo različni, živimo tudi v 
različnih okoljih, zato tudi razne pobude različno 
dojemamo. Vsem pa je potrebna le volja in želja, 

Urejanje cerkvene okolice
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da se pobudam odpremo, se duhovno očistimo 
in v veselju in sreči neomadeževano praznujemo 
Veliko noč. V pobude sem zajel postno pastirsko 
pismo papeža Frančiška in evangeljska sporočila 
šestih postnih nedelj.

Pred postnim časom smo bili deležni pobude v 
obliki pastirskega pisma papeža Frančiška. V 
dveh delih smo ga brali pri nedeljskih mašah 
dne 20. in 27. februarja. Glavni poudarki so bili: 
»Ne naveličajmo se, ko delamo dobro; kajti če 
se ne utrudimo, bomo ob svojem času želi. Dok-
ler torej še utegnemo, delajmo dobro vsem«. Ta 
pobuda je vzeta iz Pavlovega pisma Galačanom. 
Poudarek je na mislih: Bog je v nas posejal seme 
dobrega. To seme je Božji dar, na katerega lah-
ko odgovorimo z vztrajnim poslušanjem Božje 
besede. Ta nas usposobi, da postanemo »Božji 
sodelavci« in tako postanemo sosejalci semena 
dobrega. Po sejanju sledi rast in negovanje rasti, 
nato pa žetev. Žetev papež Frančišek pojasnju-
je z besedami Sv. Pavla, ki pravi: »Kdor varčno 
seje, bo tudi varčno žel, kdor pa obilno seje, bo 
tudi obilno žel« (2 Kor 9,6). V zvezi s sadovi žetve 
papež na podlagi evangeljskega načela »eden 
seje, drugi žanje« naglaša, da smo le majhen del 
teh sadov deležni mi sami, več sadov so deležni 
drugi. Ko sejemo v dobro drugih, sodelujemo 
pri Božji velikodušnosti. To nas »osvobaja ozke 
logike osebne koristi ter daje našim dejanjem 
navdahnjenost zastonjskosti ter nas vključuje v 
čudovito obzorje dobrohotnih Božjih načrtov«.

Mi torej sejemo, sadove pa žanjemo le deloma, 
v večji meri jih bodo želi naši zanamci. Ko starši 
v svojih družinah sejete, sejete največ za svoje 
otroke. Ko sejemo v naši župniji, sejemo največ 
za naslednje generacije. Skupaj torej v dobro 
otrok in prihodnjih generacij delamo dobro in 
se ne naveličamo. Ko negujemo iskreno vero in 
vztrajno molimo, postajamo močnejši in bolj us-
posobljeni za nesebično sejanje dobrega. 

Postni čas traja 40 dni. Letos smo v to obdobje 
vstopili dne 2. marca, kot običajno na pepelnično 
sredo. Do Velike noči se v liturgičnem koledarju 
zvrsti šest postnih nedelj, šesta je cvetna nedelja. 
V nadaljevanju povzemam vsebine evangeljskih 
sporočil letošnjih šestih postnih nedelj.

življenje prinaša tudi spopade in nek duhovni 
boj z zlom. Zakaj? Duh zla se upira Dobremu in 
nas hoče speljati z Božje poti. Jezus se je srečal 
s skušnjavami v puščavi ob 40 dnevnem postu. 
Kot človek je »okusil« zapeljivost zla. Na začetku 
svojega javnega delovanja je želel razkrinkati in 
zavrniti lažne podobe o Mesiji, ki jih je ponujala 
človeška logika mišljenja. Ta logika nam ponu-
ja neko oholo prepričanje, da se je vredno v prvi 
vrsti boriti predvsem za imetje, uspeh, čast in 
oblast. Skušnjavec je Jezusa skušal ravno v na-
vedenih poglavitnih skušnjavah, ki v vsakem 
zgodovinskem obdobju zalezujejo človeka tako, 
da se preoblečejo v koristne, učinkovite in dobre. 
Osnovni namen teh skušnjav je vedno, uporabili 
Boga za lastne koristi in tako dati prednost uspe-
hu ali materialnim dobrinam. Skušnjavec je pre-
varant, saj ne sili naravnost v zlo, ampak v lažno 
dobro in nas prepriča, da vrednost in zadovol-
jstvo človeka temelji na moči in uspehu, kar naj 
bi zadovoljilo vse njegove osnovne potrebe. Na 
ta način postane Bog drugoten, postane sredst-
vo in končno neresničen, nič več ne velja, izgine. 
Konec koncev gre v skušnjavah za vero ali neve-
ro, saj gre za to, koga postavljamo na prvo mesto 
– Boga ali sebe. V odločilnih trenutkih življenja, 
oziroma v vsakem trenutku življenja, smo torej 
na križišču: Ali želimo hoditi za lastnim jazom ali 
za Bogom? Ali za osebno koristjo ali za resničnim 
Dobrim; za tem, kar je resnično dobro ali za last-
nim jazom?

Na prvo postno nedeljo nam evangelij razo-
deva, kako se je potrebno spopasti s skušnjava-
mi (Lk 4, 1-13). Pokaže na Jezusa, ki je skušnjave 
zla odločno zavrnil. Evangelij  nas spomni, da 

Na drugo postno nedeljo evangelij govori o 
Jezusovem spremenjenju na gori Tabor v trenut-
ku, ko je Jezus molil (Lk 9,28-36). Zaslišal se je 
glas nebeškega Očeta: »Ta je moj Sin, moj Izvol-
jenec, njega poslušajte!«. Navzoči so bili Peter, 
Jakob in Janez. Petrov predloga: »Učenik, dobro 
je, da smo tukaj. Postavimo tri šotore: tebi enega, 
Mojzesu enega in Eliju enega.« S tem izrazi neke 
vrste poskus zadržati čudovito stanje, ki so ga 
apostoli ob tem spremenjenju občutili. Jezusovo 
obličje se je spremenilo, ko je molil. To dejanje nas 
opozarja na moč in prvenstvo molitve. Molitev 
je dialog z Bogom in osnova našega duhovnega 
življenja, zato je prav, da v postnem času molitvi 
posvečamo več časa, kakor sicer. Molitev ni umik 
od sveta, njegovih nasprotij in problemov, kakor 
je želel Peter na gori Tabor, temveč nas vodi iz 
gore nazaj na pot srečanja s sočlovekom, k več-
ji ljubezni in dobroti. Ta dogodek nas spodbuja, 
da se »povzpnemo na goro« in se še bolj posve-
timo molitvi in premišljevanju, z namenom, da 
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se vrnemo boljši, močnejši in modrejši ter tako 
bolj usposobljeni, da si v naših družinah in skup-
nostih prizadevamo za razumevanje, harmoni-
jo, medsebojno pomoč, prijaznost, pozornost in 
sočutnost. 

Na tretjo postno nedeljo smo v evangeliju 
povabljeni k spreobrnjenju (Lk 13,1-9). Ob dveh 
tragičnih nesrečah (krvavo maščevanje nad up-
ornimi Galilejci in nesreča podrtja stolpa v Je-
ruzalemu) Jezus komentira: »Mar mislite, da so 
bili ti Galilejci večji grešniki kakor vsi drugi Gal-
ilejci, ker so to pretrpeli? Povem vam, da ne. A 
če se ne spreobrnete, vas vse čaka enak konec«. 
S temi besedami Jezus demantira napačno zakl-
jučevanje ljudi, da je zlo, ki nekoga doleti, božja 
kazen. Bog je namreč Dobrota, Ljubezen, Usmil-
jenje in Odpuščanje, zato ne more povzročati 
oziroma hoteti zla v obliki nesreč in spopadov 
med ljudmi oz. vojn. V evangeliju Jezus dvakrat 
ponovi apel: »A če se ne spreobrnete, vas vse čaka 
enak konec«. Spreobračati se pomeni napredo-
vati v dobrem. Na ta način se izognemo samo-
prevari, da lahko živimo brez Boga. Jezus nas uči 
življenjske modrosti, da se zavedamo nestalnos-
ti in krhkosti človeškega bivanja in da gledamo 
človeško zgodovino z očmi Boga, ki hoče vsem 
ljudem samo dobro, včasih pa tudi dovoli bolečo 
preizkušnjo z namenom, da bi se spreobrnili in 
se zbudili iz spanja in samozadostnosti. Spreo-
brnjenje nam pomaga, da lahko vnaprej odkri-
jemo zlo in ga razkrinkamo, usposobi nas, da zlo 
premagamo v njegovi korenini.

bil ogorčen zaradi prazničnega sprejema mlajše-
ga brata, oče ponovno pokaže svoje usmiljeno 
srce in ga prosi: »Otrok, ti si vedno pri meni in 
vse, kar je moje, je tvoje. Vzradostiti in poveseliti 
pa se je bilo treba, ker je bil ta, tvoj brat, mrtev in 
je ožível, ker je bil izgubljen in je najden.«

Na četrto postno nedeljo v evangeliju posluša-
mo priliko o »izgubljenem sinu« (Lk  15,1-3,11-
32). Ta prilika nam razodeva pravo podobo o 
Bogu in razkriva njegovo usmiljeno srce. Boga 
predstavlja kot usmiljenega Očeta. Bog nam je dal 
svobodo in vest, ki trpi, če delamo slabo, in se ve-
seli, ko se vrnemo na pot dobrega. Izgubljeni sin 
je mlajši sin, ki je od očeta dosegel dediščino in 
»odpotoval v daljno deželo, kjer je z razuzdanim 
življenjem zapravil svoje premoženje«. Ko ga je 
zadel revščina, je bil prisiljen delati kot suženj in 
jesti hrano namenjeno živalim. Evangelij pravi, 
da je v tej stiski »šel vase«. Odločil se je: »Vstal 
bom in šel k očetu in mu rekel: Oče, grešil sem 
zoper nebo in pred teboj. Nisem več vreden, da bi 
se imenoval tvoj sin. Vzemi me za enega od svojih 
najemnikov«. Ko je bil še daleč, ga je oče zagledal 
in se ga usmilil; pritekel je, ga objel in poljubil« 
in poln veselja naročil gostijo. Ko je starejši sin 

Na peto postno - tiho nedeljo nam evangeljs-
ki odlomek predstavi dogodek o prešuštnici (Jn 
8,1-11). Izpostavi  dva prizora. Najprej predstavi 
diskusijo med Jezusom ter pismouki in farizeji 
glede žene, ki je bila zasačena v prešuštvu in bi 
bila zato po predpisu iz Tretje Mojzesove kn-
jige obsojena na kamenjanje. Jezusa so zvijačno 
vprašali, ali je prav, da jo kamenjajo. Jezus se je 
takoj postavil na ženino stran. Najprej je začel po 
tleh pisati skrivnostne besede, ki jih evangelist ne 
razkrije ter nato izrekel znamenit stavek: »Kdor 
izmed vas je brez greha, naj prvi vrže kamen 
vanjo«. Tožniki, ki so hoteli izzvati Jezusa, so 
odšli »začenši od najstarejših dalje«. Nato pa 
pride do kratkega in ganljivega prizora med Je-
zusom in grešnico. Jezus od grešnice ni zahteval 
opravičila, ampak jo je le vprašal: »Kje so, žena? 
Te ni nihče obsodil? Tudi jaz te ne obsojam. Po-
jdi in odslej ne gréši več!« Jezus torej ne nasto-
pi kot sodnik, zahteva le spreobrnjenje. Njegov 
namen je le rešiti dušo ter razodeti, da samo v 
Božji ljubezni najdemo rešitev in zveličanje. 

Na šesto postno - cvetno nedeljo evangel-
jski odlomek pripoveduje o Jezusovem vhodu 
v Jeruzalem (Lk 19,28-40). Jezus je prišel iz 
Betfage in Betanije na Oljsko goro, od koder so 
pričakovali Mesijev prihod. Naprej je poslal dva 
svoja učenca, katerima je rekel, da bosta našla 
privezanega osla, mladiča, na katerem še nihče 
ni jezdil. Odvežeta naj ga in mu ga pripeljeta. Na 
morebitno vprašanje, če imata pravico za to, naj 
odgovorita: »Gospod ga potrebuje«. Učenca sta 
našla osla in ko so ju vprašali, če imata pravico 
ga odvezovati, sta odgovorila, kakor jima je bilo 
naročeno. Jezus je šel v mesto na sposojenem 
oslu, ki so ga takoj zatem vrniti gospodarju. Ta 
podroben opis dogodka ima simboličen pomen. 
Kaže na nekaj posebnega, na prihod kralja; na 
pravice, ki so jih imeli kralji. Predvsem pa gre za 
namig na starozavezne besede, ki dajejo vsemu 
dogajanju globlji pomen. Prerok Zaharija nam-
reč pravi: »Povejte sionski hčeri: Glej, tvoj kralj 
prihaja k tebi, krotak jezdi na oslici in na osličku, 
mladiču vprežne živali«. Jezus je kralj, ki zdro-
bi vojno orožje, kralj miru in kralj preprostosti, 
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kralj ubogih. Ko so osla privedli k Jezusu, so učen-
ci položili  na žrebe svoja oblačila in »nanj posa-
dili Jezusa«. »Ko se je že bližal pobočju Oljske 
gore, je začela vsa množica učencev z močnim 
glasom veselo hvaliti Boga za vse čudeže, ki so 
jih videli. Govorili so: 'Blagoslovljen, ki prihaja, 
kralj, v Gospodovem imenu'! Mir v nebesih in 
slava na višavah!« Ljudje so torej počastili Jezu-
sa, ki prihaja v imenu Gospodovem; počastili so 
pričakovanega Mesija, ki prinaša mir in odrešen-
je s križem. Na poti k jeruzalemskemu templju 
se Jezus ni ustavil v templju, gre naprej proti 
zadnjemu cilju in se vzpne na križ, na znamenje 
kraljestva miru in žrtve ter setve za drugega.

Sklep - Navedene postne pobude so lah-
ko dobra duhovna kopel pri našem notranjem 
čiščenju. Notranje čiščenje pomeni tudi poseb-
no skrb za uveljavitev edinosti, sreče, sprave. Ko 
smo v zadnjem času ob izrednih uspehih naših 
športnikov poslušali slovensko himno, smo bili 
morda ponovno pozorni na besede: edinost, 
sreča, sprava, nazaj se vrneta. V izjavah šport-
nikov smo slišali tudi sporočila, da so za dosego 
vrhunskih uspehov, skupinskih in posamičnih, 
morali veliko trenirati in biti vztrajni. Niso se na-
veličali. Pozitivna klima, ki se je kazala v složnem 
in timskem sodelovanju, jim je pri tem zelo po-
magala. Eden drugega so podpirali in drug dru-
gemu so tudi privoščili. Prav te vrline so tudi po-
trebne za uspeh pri našem notranjem čiščenju. 
V glavnem vsi živimo v družinah in drugih skup-
nostih, zato je poleg vztrajnosti in ne naveličano-
sti potrebna še skrb za dobro razpoloženje in 
pomoč terprivoščljivost drug drugemu. Skrb za 

Za duha vztrajnosti, ki se ne naveliča, se radi pri-
poročajmo Bogu. Naj nas posebej nagovori pe-
sem, ki jo vsak dan ponavljamo v uri bogoslužne-
ga branja brevirja:

Ugoden, bratje in sestre, zdaj je čas,                                                                                                 
nam dobri Bog ga je poslal,                                                                                                               

da bi ozdravil bolni svet                                                                                                                          
z zdravilom posta, zmernosti.

Zdaj dnevi so zveličanja,                                                                                                                        
od Kristusa ožarjeni,                                                                                                                            

ko z grehom srca ranjena                                                                                                                         
se z zmernostjo prenavljajo.

Pomagaj nam, o dobri Bog,                                                                                                                   
da vztrajamo v spokornosti                                                                                                               
in srečno vsi tja pridemo,                                                                                                               
kjer večna bo velika noč. 

Trojica sveta, naj slavi                                                                                                                            
te vse vesoljstvo in časti,                                                                                                                    

naj duh očiščen, prenovljen                                                                                                                    
ti poje novo hvalnico. Amen.

Dela v okolici cerkve

dobro klimo v okolju, kjer živimo, je za uspeh no-
tranjega čiščenja ključnega pomena. Naj tudi ob 
naših uspehih večkrat zadoni himna z besedami 
»edinost, sreča, sprava, nazaj se vrneta«.

Načrtujemo tudi obnovo     
fasade cerkve

Ob razmišljanju in načrtovanju čiščenja in ure-
janja okolja cerkve in drugih župnijskih objek-
tov je naš pogled obstal tudi na fasadi cerkve, ki 
jo je načel zob časa. Obnovljena fasada cerkve 
bo najbolj vidno znamenje naših akcij čiščen-
ja okolja in sebe. Hitro opazimo, da je fasada 
že na več mestih, posebej še na severni strani, 
močno načeta. Zato se že od lanske jeseni dalje 
ukvarjamo z vprašanjem, kako in kdaj se bomo 
lotili projekta temeljite obnove fasade. Pridobi-
li smo štiri ponudbe. Med njimi je najugodnejši 
ponudnik podjetje STILDOM iz Lenarta v Slov-
enskih goricah. To podjetje je med drugim izv-
edlo obnovo poslikave fasad na župnijski cerkvi 
v Lenartu in na cerkvi pri Sv. Antonu v Slov-
enskih goricah. To podjetje se je izkazalo kot 
kvaliteten in zanesljiv izvajalec. Iz tega razloga
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ga je župnijski pastoralni in gospodarski svet na 
svoji januarski seji podjetje STILDOM izbral za 
izvajalca projekta fasade na naši cerkvi.

Projekt obnove fasade pa bo priložnost, da iz-
vedemo tudi najnujnejša kleparska in krovska 
dela. Gradbeni oder, ki bo postavljen za obnovo 
fasade, bomo torej uporabiti tudi za izvedbo na-
vedenih del na strehi. Med drugim nameravamo 
zamenjati pocinkane žlebove z bakrenimi. V ok-
viru urejanja okolice nameravamo izvesti tudi 
obnovo in nadgradnjo 70 metrske škarpe, na 
kateri bo montirana nova železna ograja. Ta dela 
so že v fazi izvajanja.

Navedena dela bomo lahko izvedli le z združen-
imi močmi. Gre za strošek med  40 in 50 tisoč 
evrov. Zato načrtujemo akcijo zbiranja prosto-
voljnih darov vseh gospodinjstev v župniji. Po-
trkali bomo na vaša srca in prosili, da darujete v 
okviru vaših možnosti.  Če bi dosegli povprečje 
50 evrov na gospodinjstvo, bi lahko pokrili kar 
lep del stroškov. Možno bo seveda prispevati v 
več obrokih. Poleg tega načrtujemo tudi akcijo 
pridobivanja botrov: z darom 500 evrov bodo 
postali zlati, z darom 300 evrov srebrni, z darom 
200 evrov pa bronasti botri. Člani župnijskega 
pastoralnega in gospodarskega sveta verjamemo 
v dobro voljo in razumevanje faranov, zato gre-
mo v izvedbo načrtovanih projektov z optimiz-
mom, zaupanjem in upanjem na Božjo in vašo 
pomoč. 

Mirko Krašovec, žup. upravitelj

Akcija pobiranja prostovoljnih 
darov
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Pomlad v prvem razredu

Srčna pisma za male borce

Pomlad je čas veselja, igre, praznovanja… Ko so 
sončni žarki postajali vse toplejši, smo tudi mi 
postali bolj razigrani in veseli, saj bomo lahko 
več časa preživeli na planu. Tako se naše razis-
kovanje odvija v kraju, gozdu, na travniku in v 
bližnji okolici šole. Tiste najbolj aktivne pa je pot 
zanesla tudi z Andražkimi nogicami na pohod po 
čudovitih poteh naše občine.

Preden pa nas je objelo zlato sonce, pa smo 
morali s truščem prepoditi zimo iz naših krajev. 
Tako so nas obiskali kurenti in vsi smo s pust-
no čarovnijo pregnali mraz in neprijeten severni 
veter.

Prvošolčki raziskujejo

Pa poglejmo, kaj vse pomeni pomlad in z njo 
mesec marec našim učencem:

Aleksej - Pomladi pojejo ptice.
Teo - Drevesa dobivajo prve zelene listke. 
Andraž - To je mesec cvetja in prebujanja živali.

Patrik - Vračajo se štorklje in druge ptice selivke.

Stela - Takrat nabiramo zvončke.

Lana - Prepevamo pesmice o zvončku, trobenti-
ci, mačici, vijolici.
Izabela - Veliko se igram zunaj z mojim kužkom.
Nuša - Sedaj ustvarjam veliko o pomladi.

Pust

Noel - Praznujejo tudi atiji.
Julija - Pomladi se igramo na dvorišču in nabi-
ramo rožice.
Maj - Pomladi se rad igram zunaj z žogo.

Sven - To je čas, ko se z dedijem voziva s traktor-
jem in prevažava drva.
Vid - Sedaj praznujejo tudi naše babice. Tudi 
moja.
Pomladi se veselimo vsi in skupaj rajamo naproti 
še toplejšemu letnemu času. Takrat bo radosti in 
igre še več. Najlepše pa je, da smo skupaj zdravi 
in se imamo radi.

učenci in učenke 1.b z                                    
učiteljicama Andrejo in Doris.

28. februarja  je mednarodni dan redkih bolezni.

Redke bolezni so bolezni, ki prizadenejo pet ali 
manj oseb na 10.000 prebivalcev.  Za 95%  red-
kih bolezni ni zdravila in zdravljenja ni.  Žal  75% 
redkih bolezni prizadene otroke in kar 30% teh 
otrok umre že pred starostjo petih let.
Tudi na POŠ  Vitomarci smo letos spoznali kar 
nekaj ganljivih zgodb otrok, ki so zboleli za red-
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Zabaven počitniški dogodek - 
5. b

Učenci so se  skupaj z učiteljicami močno potru-
dili in izrazili tem otrokom svoje srčne želje.

kimi boleznimi.  Zgodbe teh otrok so nas močno 
ganile.
Na pobudo Sklada Viljem Julijan smo se pridruži-
li akciji pisanja Srčnih pisem za male borce. 

Z našimi pismi smo razveselili kar 12 različnih 
otrok.

Pisma malim borcem

Marjana Gomzi,                                                  
prof. razrednega pouka                     

Bil je konec šolskega leta. Babi in dedi sta mi 
obljubila, da bomo šli v toplice, za dosežen 
odličen uspeh. Rekla sta tudi, da mi bosta ne-
kaj kupila ampak nista povedala kaj, ker je pre-
senečenje. Bil sem zelo radoveden kaj mi bosta 
kupila.       

počakam na hodniku.  Prinesla sta mi novo no-
gometno žogo. Bil sem zelo presenečen in hkrati 
tudi hvaležen. Po tiho pa upam, da se še enkrat 
vse skupaj ponovi.     

     Naslednje jutro smo se usedli v avto, nato 
smo se hitro dogovorili v katere toplice bomo 
šli in odločitev je padla: Bioterme Mala Nedel-
ja. Potem, ko smo prispeli v toplice smo si na-
jprej zložili oblačila in dali brisače na ležalnike. 
Nato  smo odšli v vodo. Z bratom sva si zraven 
vzela malo žogico in se v vodi žogala. Nato pa 
sem naenkrat opazil v vodi stare prijatelje iz vrt-
ca. Takoj sem šel k njim. Vsi smo se pozdravili in 
se takoj odšli igrat z žogico. Počeli smo različne 
vragolije na primer: se tunkali in skakali bombi-
ce. Ko je bila že ura pozno, sta babi in dedi prišla 
pome, da moramo iti. Nato sem se hitro poslovil 
od prijateljev in smo se napotili domov.
 Ko smo prišli domov, sta babi in dedi rekla, naj 

Maj Šilec, 5. b

To se je zgodilo med lanskimi poletnimi počit-
nicami, ko smo se z družino odpravili v Eu-
ropark gledat gokartov. Starša sta mi povedala, 
da zraven nas še pridejo teta, stric in moja dva 
bratranca. Takrat sem bil zelo navdušen, saj sem 
vedel, da se bom zdaj imel še veliko bolje.

Ko smo prišli tja, smo si nekaj časa ogledovali 
kako drugi vozijo gokarte in kako tekmujejo. Vsi 
smo bili navdušeni nad tem, kako hitri so lahko 
in kako se lahko med seboj prehitevajo. Nato, ko 
so nam povedali, da lahko tudi mi poskusimo, 
smo bili vsi zelo navdušeni, saj smo si vsi želeli 
izkusiti kako hitro lahko grejo gokarti. V tistem 
trenutku me je bilo kar strah, saj nisem vedel, 
kako mi bo šlo.

  Ko so  rekli, da smo mi  na vrsti, je trema vedno 
bolj in bolj naraščala in sem bil vedno bolj živčen. 
A nato, ko smo se usedli in izvedli prvi krog kot 
preizkusno  vožnjo, sem bil  kar bolj pomirjen, 
saj sem ugotovil, da to sploh ni tako hudo težko. 
In v naslednjih krogih mojega strahu sploh več 
ni bilo in sem v vožnjah kar zelo užival.  Ko sem 
izvedel, da je to naš zadnji krog sva se z bratran-
cem odločila, da bova še bolj tekmovala kot sva 
do sedaj in v tem sem zelo užival. Ker še ni bila 
toliko ura,  sva z bratrancem prepričala starše, da 
sva lahko šla še nekaj krogov. 

 Ko je bila že toliko ura, smo se odločili, da se 
bomo odpravili domov. Tistega dne ne bom ni-
koli pozabil, saj sem zelo užival in si nabral 
nepozabljive dogodke. Seveda pa hočem ta dan 
še enkrat ponoviti, saj je bilo zelo čudovito, ker 
smo vsi v družini zelo uživali.

Nel Matjašič, 5. b

 Bilo je med poletnimi počitnicami, ko smo bili 
na morju v Dugem ratu. Ko smo si vse  razpakira-
li smo si šli ogledat mesto in poiskat restavracijo. 
Vrnili smo se v apartma, se oblekli v kopalke in 
odšli na plažo.

Ko smo prispeli na plažo, smo si razgrnili brisače 
in se šli kopat.  Ker smo na poti na plažo kupili 
žogico in očala z dihalko zame, ker se rada pota-
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pljam, smo si žogico podajali.

Zdaj še bolj verjamem, da je pravo prijateljstvo 
lepo in zabavno.

Naslednji dan sem atija vprašala, če se lah-
ko grem igrat na vodna igrala. Ati mi je seveda 
dovolil. Že po desetih minutah na igralih sem 
spoznala deklico Adelino, ki je bila Hrvatica. 
Skupaj sva se igrali približno eno uro. Nato se 
nama je pridružila njena mama Martina. Ko sva 
se naigrali in naplavali, sem Adelino povabila na 
sladoled.  Malo sva se še pogovarjali. Ona me je 
spraševala kako se določene hrvaške besede po-
vedo v slovenščini. Morala sem nazaj v apartma.

Naslednji dan sva z Adelino skakali s pomola.  
Bilo mi je zelo všeč. 
Žal so se počitnice končale in morali sva vsaka 
na svoj dom. Želim si, da bi se z Adelino še kdaj 
videli, saj sva se zares povezali in spoprijateljili.
Spoznala sem, da so lahko prijatelji, ki jih spoznaš 
na morju ali kje drugje, ne glede na to od kod pri-
hajajo zelo prijazni.
To je bil eden mojih najlepših dogodkov, ki so se 
mi zgodili na morju. 

Hana Kovač, 5. b

Živim

Živeti je prelepo, 
če imaš nekoga, 

ki vsak dan objel te bo.

Zakaj živim, 
se smejim, 

rada govorim?

Živim življenje, 
ki si ga želim. 

Življenje je čudež, 
ki ga doživiš le enkrat.

Taja Šilec, 6. b

Pismo iz Pirana

Telefone dobimo ob 7. uri zvečer, pokliči kaj, da 
ti povem še kako zanimivost.

Dragi dedi, 

pohod je bil dolg in lep. V ponedeljek pa smo ra-
ziskovali morske organizme. Našli smo rakovice, 
polže samotarje in celo morske školjke. V torek 
pa smo školjke tudi skuhali z neko omako, po 
resnici povedano mi školjke niso všeč. 

pišem ti iz šole v naravi, danes smo imeli zelo su-
per pohod, šli smo iz Fiese do Sečoveljskih solin, 

Spat hodimo ob 22.00. Zbudimo se ob 7.15. 
Komaj čakam, da pridem domov, te že pogrešam.

Jutri bomo imeli ribarjenje, že komaj čakam, 
mogoče kaj ujamem. V petek pridem domov ob 
17. uri zvečer. 

Lep pozdrav,                                                                                                                                          
tvoja vnukinja Ajda

Ajda Druzovič, 7. a

Novinarji v Hrgovi domačiji

Vitomarci so zelo majhna, a zelo zanimiva in lepa 
vas. Središče ima veliko zanimivih točk; cerkev, 
kužno znamenje, kapele. Med zanimivimi muzeji 
je mala prikupna stara hiška, ki se imenuje Hr-
gova hiška.
Učenci izbirnega predmeta šolsko novinarstvo 
OŠ Cerkvenjak – Vitomarci smo se odpravili na 
ogled te znamenitosti, bilo je v mesecu septem-
bru.
Hrgova domačija predstavlja tip panonskega 
doma iz začetka 19. stoletja, sestavljata jo hiša 
in gospodarsko poslopje. 
Stene so  sestavljene iz mešanice gline in blata, ki 
so prebeljene z apnom. Streha je pokrita s slamo. 
Okna in vrata hiše so zelo majhna. Narejena so 
iz lesa in nadomestka stekla - iz živalskega me-
hurja. Tla so seveda narejena iz blata. Domačija 
odkriva značilno panonsko hišo, ki ji pod slam-
nato dvokapno streho sledi vinska klet. Med za-
nimivejše stavbne detajle sodijo mrežasta kletna 
vrata z letnico 1811. Svojo prvo rekonstrukcijo je 
doživela leta 2002 (obnovljene stene, streha in 
okolica) ter gospodarsko poslopje.
Hiša je na izgled zelo privlačna. Od znotraj sta 
združeni spalnica in kuhinja. V sosednji sobi je 
črna kuhinja, katera še ni dokončana - obnovlje-
na. V njej je še krušna peč. V njej so kuhali vse. 
Imamo še tretjo sobo, v kateri so vsi predmeti 
tistega časa. Imamo posode, obloge, nože lonce 
… zraven hiše je še klet, v kateri imajo shranjene 
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vse predmete, s katerimi so nekdaj delali. To so: 
noži, kose, motike, rešeta, brusi, ničke …
Ko smo hiško obiskali, je bila tam gneča, priča-
kovali so goste, tudi iz tujine. Ogled smo zaključi-
li v POŠ Vitomarci, kjer smo se malo okrepčali in 
potem smo se odpravili proti domu.

Zala Anželj, 7. a

Ustvarjanje s 4. c

Hiške iz kartona

Glinene hišice

Pomlad v razredu

Uhani za mamice

Naravoslovni dan

Vrtec - Polžki

Zvončki za mamice
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Kronika kraja

Rojstva:

Smrti:

Od konca decembra 2021 do konca marca 2022 
so se v Občini Sveti Andraž v Slovenskih goricah 
rodili 3 otroci, od tega 2 deklici in en deček. 
Srečnim staršem čestitamo.

Od konca decembra 2021 do konca marca 2022 
so bili na pokopališču Vitomarci 3 pogrebi, umr-
la sta 2 občana in 1 občanka. 

Spekli smo lastne piškote za mamice

Risanje po poti strpnosti s kredami v 
znak solidarnosti vojne v Ukrajini

Pust hrust

Ob slovenskem kulturnem prazniku smo 
si izdelali slovenske zastave

Naše družine
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vabilo na prireditve
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ob začetku tega pisanja je v mojih mislih besedilo pe-
smi Slovenec sem: »Povsod sem že hodil, povsod sem 
bil, najlepše je tam, kjer sem se rodil«. 

Sem »lokal patriot« in sem doma v našem lepem, 9. 
volilnem okraju, kjer sem bil leta 2018 izvoljen za 
vašega poslanca v DZ RS. Moj naslov je v Žabjaku, na 
Ptuju. Rodil sem se na Mestnem vrhu pri Ptuju, kjer 
sem tudi odraščal, zato naš »pecirk« odlično poznam. 
Verjamem, da v DZ - ju dobro zastopam barve pre-
bivalcev Ptujskega polja, Slovenskih goric in »fare« 
Sv. Andraža, oz. občanov občine Sveti Andraž v Slov-
enskih goricah. 

Trudim se, da bi se naše okolje in celo Spodnje Po-
dravje lažje in enakomerneje razvijalo. Do sedaj sem 
doprinesel k razvoju našega okoliša s tem, ko sem s 
svojim glasom v DZ ter skozi proračune, zagotavljal 
sredstva za pomembne infrastrukturne projekte. V 
naše okolje sem povabil in pripeljal na delovne ses-
tanke ministra za okolje in prostor Andreja Vizjaka in 
ministra za zdravje Janeza Poklukarja. Z ministrom 
za kmetijstvo sva si skupaj ogledala škodo po pozebi, 
ki smo jo z interventnim zakonom pozneje tudi san-
irali ali vsaj omilili posledice. Z ministrom za infra-
strukturo Vrtovcem pa smo se večkrat pogovarjali o 
nujnosti in nadaljevanju gradnje cest v našem okolju, 
med drugim projekta obnove ceste Ptuj – Senarska, 
saj je bila kot taka v slabem stanju in precej nevar-
na. Sredstva za njeno obnovo so zagotovljena s strani 
DRSI. Trenutno se gradi del v Rogoznici, nadaljuje se 
skozi Novo vas,  nato pa bo celotna obnovljena in se 
bo preplastila. 

Vesel sem tudi za vas, da ste kot občina zgrabili za 
priložnost in se pridružili gradnji kolesarskih pove-
zav, ki so v veliki meri financirana iz evropskih ko-
hezijskih sredstev. Tako, da se bova z ženo odslej še 
raje »odpeljala« na nedeljsko kolesarsko turo, od 
Ptuja proti »Andražu«. Sedaj, ko bo šlo vso pot po 
kolesarski stezi, bo to še večji užitek, saj bo varneje. 

Gradilo se je enakomerno po vsej državi, kar že kaže 
na prve korake k decentralizaciji. Tudi v Državnem 
zboru je bilo veliko dodatnega dela; sej, zastojev in 
preglavic zaradi omejitev. Zelo sem vesel tudi začet-
ka gradnje Urgentnega centra na Ptuju, za katerega 
smo svoje pobude in glasove prispevali tudi poslanci 
iz širše »spodnje podravske pokrajine«, saj smo pre-
pričali Vlado, kaj je za naše okolje prioriteta. Tako 
da, da - te projekte se gradi tudi zaradi našega dela 
in ker gredo skoraj vsi državni projekti na naše mize 
in v glasovanje o proračunu RS. Tako je bilo tudi z 
dvigom povprečnin za občine, zaradi katerih so bili 
tudi vaši občinski svetniki ter občina v dobri finančni 
kondiciji. Med večjimi pomembnimi projekti, ki so 
se začeli izvajati v našem okolju, je še projekt zaščite 
podtalnice – gradnja kanalizacije, gradnja široko-
pasovnih telekomunikacij,  projekti zdravstva in so-
cialnega varstva. Gradili se bodo domovi starejših; po 
eden na Ptuju in na Destrniku. Veliko stvari je še za 
postoriti, sem pa zadovoljen, da imamo v tem man-
datu DZ - ja kaj za pokazati. Sam sem vedno podpi-
ral  dobre rešitve za vas, za ljudi ter okolje, kjer sem 
doma in ki ga imam rad. Naj povem, da je bil zame 
eden večjih uspehov te Vlade in tega sklica Državne-
ga zbora, sprejem Zakona o dolgotrajni oskrbi, pri 
sprejemanju katerega sem skozi Odbor za delo in 
Odbor za zdravstvo tudi sam veliko sodeloval in ki bo 
imel odlične dolgoročne učinke za dostojno življenje 
naših državljanov v starosti. Tako da želim še naprej 
nadaljevati uspešno začeto delo iz prvega mandata. 
Nekateri, v našem okolju začeti, infrastrukturni pro-
jekti so srednjeročni in ob velikih spremembah, me 
je kar strah ali bi jih nova koalicija sploh zaključila. 
Ponovno kandidiram, za poslanca,  ker verjamem, da 
lahko to našo lepo domovino naredimo še bolj uspeš-
no, pravično in privlačno, da bodo mladi ostajali in 
ustvarjali doma. 

Imamo odlične napovedi gospodarske rasti in največ-
jo zaposlenost v zgodovini. 

V kolikor bom izvoljen, se bom še naprej zavzemal 
zato, da bo naša regija enkrat primerljiva z drugimi 
pokrajinami iz osrednje Slovenije. Ne obljubljam ve-
liko, ker kdor veliko obeta in govoriči,  malo izpolni. 
Sam veliko delam. 

Ostanimo pozitivni.

Vaš Jožef Lenart,                                                     
poslanec za dostojno življenje                                                            

in učinkovito državo

Drage občanke, spoštovani občani Občine 
Sveti Andraž,

liko narejenega. S to uspešno Vlado smo v dveh le-
tih mandata uspeli zgraditi in narediti veliko. Mor-
da celo več kot je uspelo kateri vladi pred nami, ki 
je imela na voljo cel mandat, brez izrednih razmer. 

Upam, da ste z mojim delom zadovoljni, ker sem ga 
vzel resno. V tem mandatu je bilo kljub epidemiji ve-
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Razvoj podeželja in kmetijstva po dolgih letih ni več samo stavek na papirju!

Ste morda vedeli, da  v Sloveniji dnevno prenehajo z delovanjem tri kmetije? To katastrofalno statis-
tiko, ki kaže na zanemarjanje podeželja ter kmetijstva bomo, upam da, v kratkem obrnili na bolje. 
Menim, da smo zato odgovorni vsi. 

Zato sem izredno vesel, da je Vlada RS ob koncu lanskega leta slovenskemu kmetijstvu zagotovi-
la še dodatnih 210 milijonov evrov v obdobju 2023-2027, poleg dodatnih 100 milijonov, ki jih je 
obljubila že lani poleti ob sejmu v Gornji Radgoni. Z dodatnimi sredstvi se bomo posvetili ključnim 
potrebam znotraj kmetijskega sektorja, ki obravnavajo proces prestrukturiranja v smislu dobrobiti 
živali, prilagajanju na podnebne spremembe, modernizacijo kmetijskega in živilsko predelovalnega 
sektorja in druge.
Morda bo kdo rekel, da je to miloščina ali pa le obliž na rane, ki so bile povzročene zaradi večletnega 
nekorektnega odnosa, izkoriščevalskih verig in odnosa trgovcev. 

Zato pa bomo še naprej potrebovali aktivne kmečke organizacije in zveze ter enoten nastop vseh 
kmetov, pa naj si gre za ravninske kmete, hribovske kmete, ekološke kmete ali konvencionalne 
kmete. Brez razlik bo potrebno stopiti skupaj in se povezati. Verjemite, da je bil vaš cilj, da se je 
Ministrstvu za kmetijstvo in Vladi RS pomagalo, da je Vlada RS po letih zapostavljanja prepozna-
la pomen kmetijstva, samooskrbe, lokalne pridelave, mladih kmetov in povečanja konkurenčnosti 
kmetijstva prepoznan, in gremo skupaj naprej.

Vedno lahko računate na našo podporo. 

Andrej Čuš, državni sekretar                                                                                                                        
na Ministrstvu za gospodarski razvoj in tehnologijo                                                                                                                                      

                                  ter vaš kandidat za poslanca na Listi Povežimo Slovenijo                         
(skupna lista strank Konkretno, SLS, Zeleni, NLS in Novi socialdemokrati).
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napovednik dogodkov
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napovednik dogodkov
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